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Lüleburgaz Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen ve ilçede 
basketbola büyük emek vermiş merhum antrenör Gökhan Tek-
söz’ün anısını yaşatan Gökhan Teksöz Basketbol Turnuvası, bu 
yıl 7. kez gerçekleştiriliyor.

Lüleburgaz Kent Konseyi Çevre Ça-
lışma Grubu, TEMA Vakfı Lüleburgaz 
Sorumluluğu ve ÇYDD Lüleburgaz 
Şubesi, Büyükkarıştıran’da düzenledik-
leri basın açıklamasında OSB arıtma 
tesisinin hâlâ devreye alınmamasına 
tepki göstererek yetkilileri açık ve net 
bilgi vermeye çağırdı. Etkinlikte yıl-
lardır süren belirsizliğin sona ermesi 
gerektiği vurgulandı. Ayrıca Büyükka-
rıştıran OSB Yönetim Ofisi'nin bulun-
duğu binanın önüne tepki olarak siyah 
çelenk bırakıldı.

Pınarhisar Belediye 
Başkanı İhsan Talay, ilçe 
merkezindeki ağır tonajlı 
araç trafiğine yönelik 
yeni uygulamayı kamuo-
yuna duyurdu. 

Lüleburgaz’da uyuşturucu ve kaçakçılığa yönelik ya-
pılan geniş kapsamlı operasyonda çok sayıda uyuştu-
rucu madde, silah ve kaçak içki ele geçirildi.

Kırklareli’nde düzenlenen Kros İl Birinciliği yarışmaları, il genelin-
deki birçok okulun katılımıyla büyük bir heyecana sahne oldu.

“Fiyat etiketi olmayan 
ürünler ile aykırılık 
tespit edilen işletmelere 
ceza uygulandı”

ERGENE İÇİN 
şeffaflık çağrısı!
“OSB kapısına 
siyah çelenk” "Kartalkaya faciası ders oldu!"

7 OTEL 
kapatıldı!

Lüleburgaz Belediyesi, İtfaiye Müdürlüğü’nün denetimleri so-
nucunda yangın güvenliği yönetmeliğine uymadığı belirlenen 7 
oteli mühürledi. İşletmeler tadilatlarını tamamlayana kadar ticari 
faaliyette bulunmayacak.

Yeni yıl öncesi 
narkotik operasyonu!

Enerji dostu okul oldular
Evrensekiz İlk/Ortaokulu, Bakanlığın “Enerji Dostu Mavi Yeşil Okul” etike-
tiyle çevre bilincindeki başarısını tescilledi.

Şehir içi ağır 
tonaja 

yasaklanıyor

Trakya'da 
yılbaşı 

denetimleri 
sıklaştı!

7. Gökhan Teksöz 
Turnuvası başlıyor

TEK Ortaokulu’nda TEK Ortaokulu’nda 
çifte birincilik!çifte birincilik!
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Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen ve 

ilçede basketbola büyük emek 
vermiş merhum antrenör Gökhan 
Teksöz’ün anısını yaşatan Gökhan 
Teksöz Basketbol Turnuvası, bu yıl 
7’nci kez gerçekleştiriliyor.

Turnuvanın açılış töreni, 19 
Aralık Cuma günü saat 15.30’da 
LYFA’da yapılacak. Açılışta Türki-
ye Basketbol Antrenörleri Derneği 
(TÜBAD) Başkanı Necati Güler, 
genç sporculara hitaben bir konuş-
ma gerçekleştirecek.

Bu yıl U16B (U15) kategori-
sinde düzenlenen turnuva, sezonda 
daha az müsabaka oynayan genç 
sporcuları bir araya getirerek hem 
rekabet hem de dostluk ortamı 
yaratmayı amaçlıyor. 

Üç gün sürecek organizas-
yonda sporcular sahada mücadele 
ederken, aynı zamanda basketbolun 
centilmenlik ve dayanışma değerle-

rini paylaşma fırsatı bulacak.
Turnuvaya bu yıl katılacak 

takımlar şöyle: 
• Akım Koleji (Lüleburgaz) 
• Beşiktaş 
• Darüşşafaka 
• Fenerbahçe 
• Karşıyaka 
• Tofaş 
• Trabzonspor 
• Türk Telekom

GÖKHAN TEKSÖZ 
KİMDİR?

2011 yılında kurduğu Lülebur-
gaz Akademi Basketbol Kulübü ile 
yüzlerce gence basketbol sevgisi 
aşılayan antrenör Gökhan Teksöz, 
bölgesel lig ve altyapı kategori-
lerinde önemli başarılara imza 
atmıştı. Teksöz, 2018 yılında henüz 
39 yaşındayken kanser nedeniyle 
yaşamını yitirdi. Onun adı, bugün 
genç sporculara ilham veren bu 
anlamlı turnuvada yaşatılmaya 
devam ediyor.

Özlem KARAKOYUN

Okul sporları genç 
erkekler basketbol 

finalinde Akım Koleji, 
Kırklareli Anadolu Lisesi 
karşısında baştan sona 
üstün oynadığı mücadeleyi 
76-65 kazanarak il şampi-
yonluğuna ulaştı. 

Okul sporları genç 
erkekler basketbol katego-
risinde il şampiyonunu be-
lirleyen final karşılaşması, 
11 Aralık Perşembe günü 
saat 12.00’de Akım Koleji 
ile Kırklareli Anadolu 
Lisesi arasında oynandı.

Tempolu ve mücadele 
gücü yüksek geçen maçta 
Akım Koleji, dört peri-
yot boyunca sürdürdüğü 
üstünlüğü koruyarak par-
keden 76-65 galip ayrıldı.

Karşılaşmanın periyot 
skorları 21-14, 50-33, 
60-48 ve 76-65 şeklinde 
kaydedildi. 

Maçın ardından açık-
lama yapan Akım Koleji 
antrenörü Övünç Boldan, 
karşılaşmanın final niteli-
ğine yakıştığını belirterek 
şunları dile getirdi:

“Öncelikle rakip takımı 
mücadelesinden dolayı 
tebrik ediyorum. Finale 
yakışan seviyede bir maç 
oynandı. Maçın başında 
kontrolü ele almak bizim 
için çok önemliydi. Zaman 
zaman sıkıntılar yaşamış 
olsak da takım olarak bir 
arada kalmayı başardık ve 
hak ettiğimiz şampiyon-
luğu okulumuza getirdik. 
Bundan sonraki hedefimiz 
bir ay sonraki bölge şam-

Hamza DALGIÇ

Kırklareli İl Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize 

Suçlarla Mücadele (KOM) Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele 
Başkanlığı tarafından 09 Aralık 
2025 tarihinde ülke genelinde 
yürütülen Mali Suçlara yönelik eş 
zamanlı operasyon kapsamında 
geniş çaplı bir çalışma gerçekleş-
tirdi. Kırklareli merkezli yürütülen 
operasyona İstanbul ve Kayse-
ri’deki ekipler de dahil oldu.

Şüphelilere ait toplam 9 adres-
te ve araçlarda yapılan aramalarda 
3 ruhsatsız tabanca, 1 ruhsatsız 
yivsiz tüfek, 104 adet dolu fişek, 
çelik tank içerisinde 16 litre şarap, 
piyasa değeri yaklaşık 8 milyon 
TL olan 7 adet senet, 5 tapu, 8 cep 
telefonu ve 1 laptop ele geçirildi. 
Ele geçirilen materyallerin mali 

suçlarla bağlantılı deliller olduğu 
değerlendirildi.

Operasyon kapsamında H.Y., 
H.K., S.G., Y.İ., O.G., G.Ç., B.K. 
ve M.Ç. isimli 8 şüpheli yakala-
narak gözaltına alındı. Emniyet 
ekipleri, mali suçlarla mücadele 
kapsamında yürütülen çalışma-
ların kararlılıkla sürdürüleceğini 
belirtti.

Hamza DALGIÇ

Kırklareli İl Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Mü-

cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
il merkezinde uyuşturucu madde 
ticareti yaptığı değerlendirilen iki 
şahsın adreslerinde arama gerçek-
leştirdi.

Yapılan aramada 40 gram me-
tamfetamin, 84 adet sentetik ecza 
ve suçtan elde edildiği değerlen-
dirilen 2 bin 520 TL ele geçirildi. 
Gözaltına alınan O.C.Ö. ve B.Ç. isimli iki 
şüpheli, sevk edildikleri adli mercilerce tutuk-

landı.
Narkotik ekipleri, İstihbarat 

Şube Müdürlüğü ile koordineli 
yürütülen çalışma kapsamında 
Lüleburgaz’da da bir aracı dur-
durarak arama yaptı.

Araçta 200 gram metamfeta-
min ele geçirilirken, B.S. isimli 
şahıs gözaltına alındı ve çıkarıl-
dığı mahkemece tutuklandı.

Emniyet yetkilileri, uyuştu-
rucu ile mücadelenin kent ge-

nelinde kesintisiz sürdüğünü belirterek halkın 
ihbar ve desteğinin önemine dikkat çekti.

Tevfik İŞÇİ

Sosyal Farkındalığı Artırma (SOFA) 
Derneği, 8 Aralık 2025’te dernek 

merkezinde yapılan genel kurul toplan-
tısıyla yeni dönem yönetim ve denetim 
kurullarını seçti. 

Yeterli çoğunlukla başlayan top-
lantıya AK Parti Kırklareli Milletvekili 
Ahmet Gökhan Sarıçam da katıldı.

Açılış konuşmasını Dernek Başkanı 
Rengin Ak yaptı. Faaliyet, denetim ve 
bütçe raporları oy birliğiyle ibra edildi. 

Ardından gizli oylamayla yönetim 
ve denetim kurullarının asil ve yedek 
üyeleri belirlendi.

Yapılan oylama sonrası Rengin Ak 
yeniden dernek başkanlığına seçildi.

Genel kurulda ayrıca derneğin huku-
ki süreçlerini takip etmek üzere Hukuk-
çu Av. Erim Bayraktar görevlendirildi.

Toplantı, dilek ve temennilerin ardın-
dan aynı gün sona erdi.

7. kez anacağız!

“Gökhan Teksöz Basketbol Turnuvası başlıyor”

Akım’dan bir zafer daha!

piyonasında aynı şekilde iyi perfor-
mansımızı devam ettirmek. Bugün 
oyuncu özelinde değil takım olarak 
çok iyi işler başardık. Kadrodaki 
bütün oyuncularımla gurur duyu-
yorum. Bir arada kaldığımız sürece 

neler başarabileceğimizi herkese 
gösterdik.”

Bu sonuçla Akım Koleji, bir ay 
sonra düzenlenecek bölge şampi-
yonasında Kırklareli’ni temsil etme 
hakkı kazandı.

Mali suç operasyonu: 
8 GÖZALTI

Kırklareli merkezli operasyon kapsamında İs-
tanbul ve Kayseri’de eş zamanlı yapılan arama-
larda ruhsatsız silahlar, yüksek meblağlı senet-
ler, tapular ve dijital materyaller ele geçirildi. 
Operasyonda 8 şüpheli gözaltına alındı.

SOFA Derneği Genel SOFA Derneği Genel 
Kurulunu gerçekleştirdiKurulunu gerçekleştirdi

Sosyal Farkındalığı Artırma (SOFA) Derneği, 8 Aralık 2025’te dernek merkezinde 
yapılan genel kurul toplantısıyla yeni dönem yönetim ve denetim kurullarını seçti. 

Uyuşturucu ile mücadele sürüyor
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Lüleburgaz Kent Konseyi Çevre Çalışma Gru-
bu, Lüleburgaz TEMA Vakfı Sorumluluğu ve 

Lüleburgaz Çağdaş Yaşamı Destekleme Derne-
ği’nin katılımıyla Büyükkarıştıran’da bir basın 
açıklaması gerçekleştirildi.

11 Aralık Perşembe günü saat 11.30’da yapılan 
açıklamaya CHP Lüleburgaz İlçe Başkanlığı 
yönetim kurulu üyeleri, partililer ve CHP Kırkla-
reli İl Başkanı Bora Terzi de katıldı. Basın metnini 
Lüleburgaz Kent Konseyi Yürütme Kurulu Üyesi 
Adnan Tansu Şahin okudu.

Şahin açıklamasında, Trakya’nın yarım asırdır 
çözülmeyen çevre sorunlarıyla mücadele ettiğini 
belirterek Ergene Nehri’nde hiçbir zaman temiz su 
akmadığını, halkın toprak, su ve sağlık açısından 
ağır bedeller ödediğini söyledi.

Büyükkarıştıran OSB Arıtma Tesisi’nin 
yıllardır gündemde olmasına rağmen hâlâ devreye 
alınmamasının bu belirsizlik zincirinin yeni halka-
sı olduğunu ifade eden Şahin, tesisin 2023 yılında 
çalıştırılması gerekirken aradan iki yıl geçmesine 
rağmen hâlâ faaliyete geçmediğini ve bu gecik-
meye dair hiçbir resmi gerekçe paylaşılmadığını 
vurguladı.

Şahin, konuya ilişkin yapılan açıklamaların 
birbiriyle çeliştiğini, bu durumun halkın güvenini 
zedelediğini dile getirdi.

Ergene Nehri’ne bırakılan suyun kalitesiyle 
ilgili ölçümlerin de kamuoyuyla düzenli olarak 
paylaşılması gerektiğini belirten Şahin, arıtma 
tesisinin neden devreye alınmadığına, tesisin fiilen 
çalışıp çalışmadığına ve çalışıyorsa hangi tarihte 
devreye alındığına dair net açık-
lamalar beklediklerini söyledi.

Bu taleplerin siyasi bir tercih 
değil, bölgede yaşayan herkesin 
yaşam hakkı açısından zorunlu 
olduğunu ifade eden Şahin, 
“Bugün bıraktığımız siyah 
çelenk; cevap verilmeyen soru-
ların, açıklanmayan raporların 
ve yıllardır süren belirsizliğin 
simgesidir” dedi.

Basın açıklamasına katılan 
çevre gönüllüleri, halkın yıllar-
dır umutla beklediği şeffaflığın 
sağlanması gerektiğini belir-
terek, Ergene Nehri’ne ilişkin 
gerçeklerin kamuoyuna açıkla-
nana kadar konunun takipçisi 

olacaklarını ifade etti.
Basın açıklaması sırasında ve sonrasında 

“havana, suyuna, toprağına sahip çık” ve “dün 
Bergama, bugün Ergene kurtuluş mücadelede” 
gibi sloganlar da atıldı. 

Katılımcılar daha sonra Büyükkarıştıran OSB 
Yönetim Ofisi’nin bulunduğu binanın önüne tepki 
olarak siyah çelenk bıraktılar.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Belediyesi, kent genelinde yürütülen yangın 
güvenliği denetimleri kapsamında Binaların Yangından 

Korunması Hakkında Yönetmelik’e aykırı olduğu tespit edi-
len 7 oteli mühürledi.

Belediyeye bağlı İtfaiye Müdürlüğü ekiplerinin yaptığı 
incelemelerde işletmelerin olası bir yangın anında ciddi risk 
oluşturabilecek çeşitli eksiklere sahip olduğu belirlendi.

Kartalkaya faciasının yaşanmasının ardından yapılan 
denetimlerde belediye tarafından mühürlenen otellerin ka-
patılmasının ardından işletme sahiplerine gerekli tadilatları 
tamamlamaları için talimat verildi.

Mühürler, sadece tadilat yapılması ve bu süreçte herhangi 
bir ticari faaliyette bulunulmaması şartıyla geçici olarak açıl-
dı. Oteller, yangın güvenliğiyle ilgili tüm eksiklerini giderme-
lerinin ardından yeniden belediyeye başvuracak.

Başvurular sonrasında İtfaiye Müdürlüğü tarafından yapı-
lacak ikinci incelemede işletmelerin yönetmelik hükümlerine 
uygun hale getirilip getirilmediği değerlendirilecek. Uygunluk 
sağlanması halinde oteller encümen kararıyla yeniden faaliyet 
gösterebilecek.

Yetkililerden edinilen bilgiye göre, alınan kararların kent-
teki vatandaşların can güvenliğinin korunması için zorunlu 
olduğu vurgulanırken, eksikliklerin ciddi bir yangın durumun-
da felakete yol açabileceği hatırlatıldı.

7 OTEL 7 OTEL 
kapatıldı!
“Kartalkaya faciası ders oldu!”
Lüleburgaz Belediyesi, İtfaiye Müdürlüğü’nün denetim-
leri sonucunda yangın güvenliği yönetmeliğine uyma-
dığı belirlenen 7 oteli mühürledi. İşletmeler tadilatlarını 
tamamlayana kadar ticari faaliyette bulunmayacak.

ERGENE için 
şeffaflık çağrısı!
“OSB kapısına siyah çelenk”



412 ARALIK 2025 CUMAGÖRÜNÜM

Özlem KARAKOYUN

Yunan çiftçilerin Kipi (Bahçeköy) 
Sınır Kapısı çevresinde 2 Aralık’ta 

başlattığı eylem, tır şoförlerinin geçişlerini 
ciddi biçimde aksatmayı sürdürüyor.

Çiftçilerin traktörleriyle yolu daralt-
ması nedeniyle İpsala Sınır Kapısı’ndan 
Yunanistan’a yönelik geçişler kısıtlanır-
ken, yalnızca bozulabilir gıda ürünleri ve 
ilaç gibi acil yük taşıyan araçların çıkışına 
izin verildiği belirtiliyor. 

Buna karşın Türkiye’ye giriş yapmak 
isteyen tırların büyük bölümünün günler-
dir kapıda bekletildiği ifade ediliyor.

Sınır hattında kuyruk her geçen gün 
uzarken, tır şoförlerinin yaşadığı mağduri-
yet de artıyor. 

LÜLEBURGAZLI ŞOFÖR EŞİ 
KONUŞTU

Türkiye’ye giriş yapmaya çalışan 
Lüleburgazlı bir tır şoförünün eşi G.C., ya-
şananları gazetemize anlatarak hem kendi 
ailesinin hem de diğer şoförlerin karşı 
karşıya kaldığı zor şartlara dikkat çekti.

G.C., eşinin cumartesi akşamından bu 
yana sınıra yakın bir noktada beklediğini 
aktarırken, bölgedeki koşulların giderek 
kötüleştiğini vurguladı.

Şoförlerin temel ihtiyaçlarını dahi 
karşılamakta zorlandığını söyleyen G.C., 
şu ifadeleri kullandı:

“Eşim cumartesi akşamından beri 
sınırda ülkeye girebilmek için bekliyor. 
6 gündür sağlıklı bir şekilde ne tuvalet 
ihtiyaçlarını giderebiliyorlar ne de gıda 
ihtiyaçlarını. Türkiye’den yemek ulaştır-
maya çalışıyor bazı firmalar ancak yemek, 
eylemden kaynaklı trafik yüzünden nere-
deyse 6 saat sonra ulaşıyor.”

Sınır kapısında her akşam belirli sayı-
da aracın alınacağı yönünde açıklamalar 

yapıldığını ancak bunun fiilen uygulanma-
dığını savunan G.C., bu durumun bekle-
yen yüzlerce şoförün umudunu kırdığını 
söyledi. 

G.C., özellikle çifte standart iddiasını 
dile getirerek şunları aktardı:

“Her akşam 50 tane tır alacağız di-
yorlar ancak dediklerini uygulamıyorlar. 
Çiftçilerin eylemlerine saygı duyuyoruz; 
hak arayışları olabilir. Ancak Yunan 
tırların Türkiye’ye geçişine izin verirken 
Türk tırlarının ülkemize geçişine izin 
vermiyorlar.”

“KIZIM VE BEN EŞİMİ 
BEKLİYORUZ GÜNLERDİR”
G.C., hem kendisinin hem de kızıyla 

birlikte eşini günlerdir beklediklerini akta-
rırken yaşadıkları psikolojik yıpranmaya 
dikkat çekti. Şeker hastası olduğuna da 

değinen G.C., süreçten olumsuz etkilendi-
ğini belirterek duygularını şu sözlerle dile 
getirdi:

“Kızım ve ben eşimi bekliyoruz gün-
lerdir. İkimiz de ağlamaktan beter olduk. 
Ben zaten şeker hastasıyım. Eşimin ve 
diğer tırcı arkadaşlarının güvenliğinden 
endişeliyim. Yunan çiftçiler orada resmen 
masa kurup alkol alıp Türk tırcılara saldır-
gan sözlerde bulunuyorlarmış.”

Sınır bölgesinde günlerdir devam eden 
bekleyiş, tır şoförlerinin iş programlarını 
aksatırken ailelerin de büyük bir endişe 
yaşamasına neden oluyor. Çiftçi eylemle-
rinin ne zaman sona ereceği konusunda ise 
henüz net bir açıklama yapılmış değil.

Bölgedeki gelişmeler yakından takip 
edilirken, Türk tır şoförlerinin sınırdaki 
belirsiz bekleyişi sürüyor.

Özlem KARAKOYUN

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 
okullarda enerji verimliliğini 

artırmak, doğal kaynak kullanımında 
farkındalık yaratmak ve öğrencilerde 
çevre bilincini geliştirmek amacıyla baş-
latılan “Enerji Dostu Mavi Yeşil Okul 
Projesi” kapsamında önemli bir başarıya 
imza atıldı.

Projeye dahil olan Evrensekiz İlk/
Ortaokulu, Destek Hizmetleri Genel 
Müdürlüğü ve Temel Eğitim Genel 
Müdürlüğü tarafından yapılan değerlen-
dirmeler sonucunda bu etiketi almaya 
hak kazandı.

Okul Müdürü Volkan Köksal, proje 
hakkında yaptığı açıklamada, nihai 
hedeflerinin öğrencilerde kalıcı ve 
olumlu davranışlar oluşturmak olduğunu 
belirtti. 

Köksal, okul bünyesinde kurdukları 
serada öğrencilerin kompost gübre üret-
tiğini, bu gübre ile yetiştirilen sebzelerin 
çocuklarda çevreye yönelik duyarlılığı 
artırdığını ve onlara unutamayacakları 
deneyimler kazandırdığını ifade etti.

Çevre duyarlılığı alanındaki başa-
rılarına bir yenisini daha ekleyen okul, 
Mavi Yeşil Okul Etiketi’nin yanı sıra 
Lüleburgaz İlçe Milli Eğitim Müdürlü-
ğü’nün yürüttüğü Sıfır Atık Projesi’nde 
de 1’incilik ödülü kazandı.

Okul Müdürü Volkan Köksal, öğren-
cilerin sosyal sorumluluk çalışmalarına 
ve Bakanlık projelerine katılımının 

artarak devam edeceğini, elde edilen 
kazanım ve başarıların gelecekte daha 
da büyüyeceğine inandığını dile getirdi.

Evrensekiz İlk/Ortaokulu, sadece 
çevre odaklı üretim faaliyetleriyle değil, 
aynı zamanda sosyal sorumluluk çalış-
malarıyla da dikkat çekiyor.

Okul, atık pil, atık cam, elektronik 

atık gibi malzemelerin toplanması ko-
nusunda Lüleburgaz Engelliler Derneği 
ile iş birliği yürütüyor. Öğrencilerin geri 
dönüşüm malzemelerini bilinçli şekilde 
toplamaları ve bunları sosyal faydaya 
dönüştürmeleri okul yönetimi tarafından 
gururla karşılanıyor.

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz’ın en yoğun kullanılan güzer-
gâhlarından biri olan İstanbul Caddesi’nde 

bisiklet yolu çizgi ve yönlendirme çalışmaları 
tamamlandı.

Belediye ekipleri tarafından yapılan uy-
gulamada bisiklet yolunun mevcut güzergâhı 
yeniden düzenlenerek standartlara uygun hale 
getirildi.

Çalışma kapsamında yolun iki yönünü gös-
teren ok işaretleri, mavi zemin üzerine bisiklet 
sembolleri ve şerit ayrım çizgileri cadde bo-
yunca yenilendi. Çizgi yenileme çalışmalarıyla 
birlikte bisikletlilerin kullanacağı güzergâhın 
daha görünür ve takip edilebilir hale gelme-
si amaçlandı. Özellikle yaya yoğunluğunun 
yüksek olduğu İstanbul Caddesi’nde, bisiklet 
yolu ile yaya alanları arasındaki sınırların net-
leştirilmesi dikkat çekti. Yeni çizgilerle birlikte 
yolun kullanım düzeninin belirginleşmesi, hem 
bisikletliler hem de yayalar açısından cadde 
üzerindeki hareketliliğin daha kontrollü ilerle-
mesine katkı sağladı.

Hamza DALGIÇ

TEMA Vakfı Lüleburgaz Sorumluluğu, 
22 Kasım 2025 tarihinde Kepirtepe 

Anadolu Lisesi’nde kapsamlı bir orman 
sunumu gerçekleştirdi.

Etkinlik, Toprağa Saygı yürüyüşünün 
ardından Longoz Ormanları’nda düzen-
lenen “Nükleere Hayır” buluşmasıyla 
başladı ve okulda gönüllü kartlarının 
takdim edilmesiyle devam etti.

TEMA Temsilcileri Resül Çokan ve 
Sibel Kocaman ile aktif gönüllü ekiple-
ri, öğrencilere orman ekosistemlerinin 
önemini aktardı.

Sunumda ormanların karasal biyolo-
jik çeşitliliğin yüzde 80’ine ev sahipliği 
yaptığı vurgulandı.

Ormanların işlevleri, azalmasının 
sonuçları, iklim değişikliğiyle bağlantılı 
orman yangını riskleri, ekosistem çeşitli-
liği ve endemik türler üzerine detaylı bil-
giler paylaşıldı. Dünya üzerinde tanımlı 
25 farklı ekosistemden örnekler verilerek 
çöl, dağ, deniz ve göl ekosistemlerinde 
canlıların yaşam uyumları öğrencilere 
anlatıldı.

TEMA yetkilileri ayrıca Türkiye’de-
ki orman varlığına dikkat çekerek ülke 
yüzölçümünün yaklaşık yüzde 30’unun 
ormanlarla kaplı olduğuna değindi. 
Ormanların doğal ve insan eliyle oluşum 
süreçleri açıklanırken, meşe, kızılçam ve 
karaçamın Türkiye’de en yaygın üç ağaç 

türü olduğu ifade edildi.
Öğrencilerin büyük ilgi gösterdiği 

bölümlerden biri ise ağaçların toprak 
altındaki mantar ağı sayesinde birbirleriy-
le iletişim kurabildiğini anlatan örnekler 
oldu.

Sunumda ormanların karbon yutağı 
olarak iklim değişikliğini yavaşlatmadaki 
rolü, hava temizleme kapasitesi, erozyonu 
önleyici etkisi ve su döngüsüne katkısı 
üzerinde duruldu. Ayrıca ormanların ilaç 
hammaddeleri, besin kaynakları, kültürel 
değerleri ve turizm açısından sunduğu 
katkılar ayrıntılı biçimde aktarıldı.

Orman tahribatının sebepleri arasında 

kontrolsüz hayvan otlatılması, tarım alanı 
açılması, aşırı ağaç kesimleri, madencilik 
ve enerji projeleri ile palm yağı üretimi 
için yok edilen yağmur ormanlarına dik-
kat çekildi. Orman yangınlarının ekosis-
tem üzerindeki yıkıcı etkileri örneklerle 
açıklanarak, yangınların canlı yaşamına, 
toprak yapısına ve iklim dengesine verdi-
ği zarar anlatıldı.

TEMA temsilcileri, orman yangınla-
rının önlenmesi için bireysel sorumluluk-
ların önemini vurguladı. Çöplerin doğaya 
bırakılmaması, ormanda ateş yakılma-
ması, sigara izmaritlerinin yere atılma-
ması ve budama atıklarının yakılmaması 
gerektiği ifade edildi.

Havai fişek ve dilek balonu gibi yanı-
cı materyallerin de ciddi risk oluşturduğu 
hatırlatılarak, yangın görüldüğünde 112 
veya 177 numaralarının aranması gerekti-
ği belirtildi.

İnteraktif eğitim yöntemiyle gerçek-
leştirilen sunum, hem okul idaresi hem 
de öğrenciler tarafından büyük beğeni 
topladı. Etkinlik, gençlerde çevre bilinci-
nin güçlendirilmesi adına önemli bir adım 
olarak değerlendirildi.

Enerji dostu okul Enerji dostu okul 
oldularoldular

Evrensekiz İlk/Ortaokulu, Bakanlığın “Enerji Dostu Mavi 
Yeşil Okul” etiketiyle çevre bilincindeki başarısını tescilledi.

Lüleburgazlı tırcılar 
günlerdir mahsur!
Yunanistan’daki çiftçi eylemleri nedeniyle Kipi Sınır Kapısı’nda günlerdir geçiş yapamayan tır şoför-
leri arasında Lüleburgazlı sürücüler de bulunuyor. “Eşim 6 gündür sınırda bekliyor; ne tuvalet ne 
yemek… Kızım ve ben perişan olduk” diyen bir şoför eşi, yaşanan mağduriyeti gözler önüne serdi.

TEMA’dan orman eğitimi
TEMA Vakfı Lüleburgaz Sorumluluğu, Kepirtepe Anadolu Lisesi öğrencilerine orman ekosis-
temleri, biyoçeşitlilik ve iklim değişikliğinin etkilerine dair kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi.

Bisiklet yolu Bisiklet yolu 
çizgileri yenilendiçizgileri yenilendi
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Vicdan ALADAĞ

Fareler kusamaz. 
Bir yılan 3 yıl uyuyabilir. 
Bal bozulmayan tek besindir. 
Zürafalar yüzemez.
Yılanlar duyamaz. 
Karıncalar uyuyamaz.
Kirpiler suda batmaz. 
Kutup ayıları solaktır.
Sineklerin 5 tane gözü vardır. 
Yunuslar bir gözü açık uyurlar. 
Develerin 3 tane kaşı vardır. 
Fil zıplayamayan tek memelidir. 
Sığırların 4 tane midesi vardır. 
Kangurular geri yürüyemezler.
Atlar 1 ay kadar ayakta kalabilirler. 
2600 kadar kurbağa cinsi var. 
Yetişkin bir ayı at kadar hızlı 

koşabilir. 
Sadece domuzlar güneşten yana-

bilir.
Sadece dişi sivrisinekler ısırır. 
Bir insanın su ve yemek olma-

dan yaşayabildiği en uzun süre 18 
gündür. 

Karınca kendi ağırlığının 10 katını 
taşıyabilir. 

Paraguay dünyanın en yağışlı 
bölgesidir.

Bölgede yağmur neredeyse ara 
vermez.

Dünyada 2000'e yakın halk ve 
3000'e yakın dil vardır.

Ortalama bir buzdağı 20,000,000 
ton gelir.

Hapşırdığımız zaman yüreğimiz 
ve tüm bedensel islevlerimiz durarak, 
kısa ölüm gibidir. Gözleri açık tutarak 
hapşırmak olanaksızdır.

Kadınlar erkeklere oranla iki kat 
daha fazla göz kırparlar. 

Sarışınların esmerlere göre daha 
çok saçı vardır. 

Soğan doğrarken sakız çiğnemek 
göz yaşarmasını önler. 

İnsan yılda en az 1460 rüya görür. 
İçtiğimiz sular 3 milyar yaşındadır.
Karınca iki hafta su altında yaşa-

yabilir. 
Parmak izi gibi herkesin dil izi de 

farklıdır. Dünyada insanlardan daha 
çok tavuk var. 

Venüs saat yönünde dönen tek 
gezegendir. İnsanın kalça kemiği 
betondan daha sağlamdır. 

Hiçbir kağıt 7 kereden fazla 2'ye 
katlanamaz. 

Türkiye'de Mehmet adında 1 mil-
yon 229 kişi var. 

Günde hiç durmadan 24 saat sayı 
saysanız, 1 trilyona ulaşmanız 32 yıl 
alır. 

Bedendeki tüm damarları uç uca 
ekleseniz 19 bin 200 kilometre eder.

Elma, soğan ve patatesin tadı 
aynıdır. 

Fark sadece tamamen kokula-
rından kaynaklanır. Aslında hepsi 
tatlıdır. 

13 rakamının uğursuz olarak bilin-
mesi nedeniyle ABD'de birçok otelde 
13. katta oda bulunmaz. 

Sivrisinek kovucu spreyler sinekle-
ri kovmaz, sizi gizler. 

Sivrisineğin alıcılarını bloke ede-
rek sizin orada olduğunuzu anlama-
larını engeller. Salatalığın yüzde 96'sı 
sudur. 

Sivrisineklerin 47 tane dişi vardır. 
Coca-Cola'nın orijinal rengi yeşil-

dir.
Uranüs çıplak gözle görülen bir 

gezegendir.
Bir kadının sahip olduğu en fazla 

çocuk sayısı 69. 
Günümüzde, evlenenlerin %50'si 

boşanmaktadır. 
Dünyada insan başına düşen 

karınca sayısı 1 milyondur. 
Kurşun geçirmez yeleği, yangın 

çıkışını, cam sileceğini ve lazer yazı-
cıyı kadınlar icat etmiştir.

ALINTIDIR
Not: Yukarıdaki tespitlerin aklınıza 

yatanına inanır, aklınıza yatmayana 
inanmayabilirsiniz.

Orman Yüksek 
Mühendisi

ZARARSIZ 
BİLGİLER

Tevfik İŞÇİ

Kırklareli İl Emniyet Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla 

Mücadele Şube Müdürlüğü 
ile Lüleburgaz İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Büro Amirliği ekiple-
ri, yeni yıl öncesi ilçe genelinde 
geniş kapsamlı bir operasyon 
gerçekleştirdi.

Uyuşturucu madde ticareti 
yaptığı değerlendirilen hedef 
şahıslara yönelik düzenlenen 
operasyonlarda önemli mik-
tarda uyuşturucu ve silah ele 

geçirildi. 
Ekiplerin çalışmaları sonu-

cunda, 330,09 gram sentetik 
kannabinoid, 9,80 gram esrar, 
23 adet sentetik ecza, 1 gram 
kokain, 2 ruhsatsız tabanca, 70 
adet tabanca fişeği, 1 pompalı 
tüfek, 15 adet av tüfeği kartuşu, 
1 kuru sıkı tabanca ele geçirildi.

Operasyon kapsamında top-
lam 20 hedef şahıs yakalanarak 
gözaltına alındı. 

Şüphelilerden İ.D. isimli ki-
şinin ayrıca “Kadına Karşı Basit 
Yaralama” suçundan aranması-

nın bulunduğu tespit edildi.
Gözaltına alınan şahıslar 

hakkında gerekli yasal işlemle-
rin başlatıldığı bildirildi.

Öte yandan denetimlerde 
kaçak içkiye yönelik de çalışma 
yapıldı. Ekipler, 27 şişe halinde 
30,2 litre gümrük kaçağı rakı ile 
28 şişe halinde 28 litre gümrük 
kaçağı viskiye el koydu.

Emniyet yetkilileri, yeni 
yıl öncesi huzur ve güvenliğin 
sağlanması için denetimlerin 
kararlılıkla sürdürüleceğini 
belirtti.

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz’da 1999 yılından bu yana 
aynı noktada faaliyet gösteren Acık-

tım işletmesi, yedi yıl önce Oğuz Çeçe ve 
Fatih Abdik tarafından devralındı. 

İşletmede 15 çalışan görev yapıyor 
ve her gün çok sayıda müşteriye hizmet 
veriliyor.

Mesleğe İstanbul’da başlayan Oğuz 
Çeçe, ortalık sürecine uzanan yolculuğunu 
anlatırken, 2001 yılında Bağcılar’da bir 
lokantada işe başladığını, dört yıl boyunca 
mesleğin tüm inceliklerini orada öğrendi-
ğini ifade etti. 

Ailesi Lüleburgaz’da olduğu için kente 
döndüğünü belirten Çeçe, Acıktım’da 12 
yıl boyunca çalıştıktan sonra sevdiği iş 
yerini devralmanın kendisi için önemli 
olduğunu dile getirdi.

Çalışanlarıyla birlikte hareket etmeyi 
tercih ettiğini söyleyen Çeçe, işletmede 
lahmacun, kebap çeşitleri, döner, İskender 
ve pide çeşitlerinin sunulduğunu aktardı. 

Artan ürünlerin çöpe gitmediğine dik-
kat çeken Çeçe, 
bunların ihtiyaç 
sahiplerine ya da 
sokak hayvanla-
rına ulaştırıldığı-
nı ifade etti.

Acıktım 
işletmesi haf-
tanın her günü 
sabah 08.30’da 
açılıyor ve gece 
23.00’e kadar 
hizmet veriyor. 
Paket servis hiz-
meti ise 12.00 
ile 23.00 saatleri 
arasında gerçek-
leştiriliyor. Yaz 
aylarında bahçe 
bölümünün de 
hizmete açıldığı-
nı söyleyen Çeçe, doğum günü organizas-
yonları, kadınlar arası gün etkinlikleri ve 
toplu buluşmalar için rezervasyon aldık-
larını belirtti. İkinci şube açma planları-
nın bulunduğunu ancak yetişmiş eleman 
eksikliği nedeniyle bu hedefin şimdilik 

beklemede olduğunu ifade etti.
Eleman eksikliğinin sebebini gençlerin 

çalışmak istememesinden kaynaklandığı-
nı, “Oysa ben de bir zamanlar acıktım da 
bir personeldim. Çok emek verdim, işime 
sahip çıktım. Esnaflığı A’dan Z’ye karak-
terime işledim. Şimdi işimin patronuyum. 

Ben bu yollardan 
gençlerin de 
geçmesini isterim. 
Bizim mutfağı-
mızda işin ustası 
olup güzel yerlere 
geldiklerini de 
görmek isterim.” 
sözleriyle ifade 
etti.

Ortaklardan 
Fatih Abdik ise 
yedi yıl önce 
devraldıkları iş-
letmede kesintisiz 
hizmet sunabil-
mek için çalıştık-
larını, amaçlarının 
mevcut kaliteyi 
koruyup geliş-
tirmek olduğunu 

söyledi. Abdik, geleneksel lezzetleri aynı 
standartlarda sürdürme konusunda kararlı 
olduklarını ifade etti.

Acıktım işletmesi, 1999’dan bu yana 
aynı adreste faaliyetlerini sürdürmeye 
devam ediyor.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik persone-

li, ilçede ihracat faaliyeti yürüten 
işletmelere yönelik denetimlerini 
sürdürüyor. 5996 sayılı Kanun kap-
samında düzenli olarak gerçekleşti-
rilen kontroller kapsamında, ahşap 
ürün ihraç eden işletmelerde detaylı 
incelemelerde bulunuldu. Ekipler, 
işletmelerde üretilen ürünleri kontrol 
ederken aynı zamanda belge, uygun-
luk ve üretim süreçlerini de mevzu-
ata göre değerlendirdi. Denetimlerin 
ihracat standartlarının korunması 
ve ürün güvenilirliğinin sağlanması 
amacıyla düzenli olarak devam ede-
ceği bildirildi.

YENİ YIL ÖNCESİ 
narkotik operasyonu!
Lüleburgaz’da uyuşturucu ve kaçakçılığa yönelik yapılan geniş kapsamlı 
operasyonda çok sayıda uyuşturucu madde, silah ve kaçak içki ele geçirildi.

26 yıllık lezzet!

“Çalışırken patron oldu”“Çalışırken patron oldu”
Tevfik İŞÇİ

Pınarhisar Belediye Başkanı İhsan 
Talay, ilçe merkezindeki ağır 

tonajlı araç trafiğine yönelik yeni 
uygulamayı kamuoyuna duyurdu. 

Başkan Talay, yaptığı yazılı açık-
lamada şu ifadelere yer verdi: “Altın-
Çağ Projemiz kapsamında ilçemizde 
ağır tonajlı araç trafiğini düzenlemek 
amacıyla yeni bir uygulamayı baş-
latıyoruz. 31 Aralık itibarıyla tır ve 
kamyonların Pınarhisar ilçe merkezine 
giriş-çıkışı ve şehir içinde parklanma-
sı, 7 gün 24 saat esasına göre tama-
men yasaktır. Park işlemleri yalnızca 

Tır Parkı’nda yapılacaktır. Bu karar; 
trafik güvenliğini artırmak, düzensiz 
parklanmayı sona erdirmek ve yol–
altyapı yatırımlarımızı korumak için 
zorunlu hale gelmiştir. Kimsenin mağ-
dur edilmesi amaçlanmamıştır; fakat 
Pınarhisar’ın düzeni ve güvenliği için 
bu uygulamaya kesin şekilde uyulması 
gerekmektedir. Pınarhisar’ımızın gele-
ceği için çalışmayı sürdürüyoruz.”

Başkan Talay, uygulamanın hem 
trafik akışını rahatlatacağını hem de 
ilçe merkezinde güvenliği artıracağını 
belirterek tüm sürücülerin kurallara 
hassasiyet göstermesini istedi.

Şehir içi ağır tonaja Şehir içi ağır tonaja 
YASAKLANIYORYASAKLANIYOR

İhracatçı işletmelere 
TEKNIK DENETIM
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Tekirdağ’ın Ergene ilçesinde tır ile panelva-
nın çarpıştığı kazada 5 kişi yaralandı.
M.P. idaresindeki 34 NS 4351 plakalı tır, 

Marmaracık Mahallesi’ndeki ışıklı kavşakta 
kontrolden çıkıp refüjü aşarak karşı şeride 
geçti.

Tır, bu sırada F.G. yönetimindeki 34 EGG 
827 plakalı panelvanla çarpıştı.

Kazada sürücüler ile araçlardaki S.Ö, H.S. 
ve H.D. yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, sağlık ekiplerince Çorlu Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. AA

Tekirdağ’ın Ergene 
ilçesinde 4 katlı bi-

nanın çatı katında çıkan 
yangın itfaiye ekiple-
rince söndürüldü.

Yeşiltepe Mahallesi 
Kırlangıç Sokak’taki 4 
katlı binanın çatı katın-
da henüz bilinmeyen 
nedenle yangın çıktı.

İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık 
ve polis ekipleri sevk 
edildi.

İtfaiye ekiplerince 
söndürülen yangında 
çatı katında hasar mey-
dana geldi. AA

Yunanistan’daki çiftçi eylemi nedeniyle 
bu ülkeye açılan İpsala Sınır Kapısı’n-

da geçişler kısıtlandı.
Yunan çiftçiler, 2 Aralık’tan bu yana 

sürdürdükleri eylem kapsamında traktörle-
rini Kipi (Bahçeköy) Sınır Kapısı çevresine 
çekerek yolu daralttı.

Eylem nedeniyle Yunanistan’a açılan 
İpsala Sınır Kapısı’nda geçişler kısıtlandı. 
Kapıdan yalnızca bozulabilir gıda ürünleri 
ve ilaç gibi acil yük taşıyan tırların çıkışına 
izin veriliyor. Diğer yük türlerini taşıyan 
araçların geçişine ise akış sorunları nede-
niyle müsaade edilmiyor.

İpsala’dan çıkış yapmak için sınır kapı-
sına gelen sürücülerin çoğunluğu tır parkı 
ve sınır bölgesinde bekleyişlerini sürdürü-
yor. Bazı sürücüler de Avrupa’ya alternatif 
çıkış kapılarına yöneliyor. Yunanistan 
yerine Bulgaristan üzerinden rota değiştiren 

tırcıların bir kısmı Kapıkule ve Hamzabeyli 
sınır kapılarına yöneliyor.
“YUNANİSTAN’DAKİ ÇİFTÇİLERİN 

EYLEMİ BİZİ VURDU”
İpsala İbrahim Girgin Tır Parkı’nda çı-

kış için bekleyen tır sürücüsü Ferhat Kılınç, 
AA muhabirine yaklaşık 3 gündür sırada 
beklediğini söyledi.

Yüklerini zamanında ulaştıramadık-
larını belirten Kılınç, “Yunanistan’daki 
çiftçilerin eylemi bizi vurdu. Karşı tarafta 
bekleyen arkadaşlarımızın durumu daha 
kötü. Bizim burada tuvalet, duş ve yemek 
ihtiyacımızı karşılayacağımız yerlerimiz 
var. Günde sadece 40-50 aracın geçişine 
izin veriliyor. Bu rakam çok az.” dedi.

“TİCARET AKSIYOR”
Tır sürücüsü Volkan Doğan, Bahçeköy 

Sınır Kapısı’ndaki kısıtlama nedeniyle 
ticaretin aksadığını ifade etti.

Günlerdir çıkış yapmak için bekledik-
lerini dile getiren Doğan, “Yunan çiftçi 
eylemleri bizi çok yıprattı. 1 haftadan fazla 
süredir bekleyen araçlar var. Bu durum bizi 
çok mağdur etti. Eylemler ne kadar sürecek 
belli değil, bu durumun çözülmesini bekli-
yoruz.” diye konuştu.

“KARŞI TARAFTA BEKLEYEN 
TIRCILAR DAHA MAĞDUR”

Yunanistan’a yük taşıyan Celalettin Ada 
da 45 saatten beri sırada beklediğini belirtti.

Sürücülerin sıkıntılı bir süreçten geç-
tiğini söyleyen Ada, “Beklemenin sebebi 
Yunan çiftçilerin eylemi. Kapı girişini 
traktörlerle kapattılar. O tarafta da 15 kilo-
metrelik kuyruk var. Arkadaşlarımız orada 
sıkıntı çekiyor.” ifadesini kullandı.

Bir başka sürücü Servet Eker de 6 gün-
dür sırada beklediğini ve ticaretin aksadığı-
nı kaydetti. AA

Tekirdağ’da ilkokul öğrencileri, Tu-
tum, Yatırım ve Türk Malları Haftası 

kapsamında yerli ve milli teknolojilerin 
gösterildiği klip hazırladı.

Ergene ilçesinde İstiklal İlkokulu 
sınıf öğretmeni Mercan Özcan, 2-B sınıfı 
öğrencileriyle 12-18 Aralık’ta kutlanacak 
hafta için etkinlik gerçekleştirdi.

Özcan, ellerinde yerli ve milli savun-
ma sanayi ürünlerinin görselleri bulunan 
öğrencilerle, TEKNOFEST kapsamında 
geçen yıl hazırlanan “Biz Yaptık” adlı 
şarkıya klip hazırladı.

Okulun sosyal medya hesaplarında 

paylaşılan klip ilgi gördü.
İl Milli Eğitim Müdürü Abdülaziz 

Yeniyol, AA muhabirine, öğrencilerin 
teknolojiye olan ilgisinin geleceğe ışık 
tuttuğunu söyledi.

Öğrenci ve öğretmenlerini tebrik 
eden Yeniyol, “Gördüğümüz minik mu-
citler, yarının TEKNOFEST katılımcıla-
rıdır. Meraklarıyla her düğmeye basan, 
hayal güçleriyle roketleri bile şaşırtan bu 
enerjik küçük dahiler geleceğin teknoloji 
sahnesine şimdiden göz kırpıyor. Gele-
ceğin büyük fikirleri bu küçük ellerde 
filizleniyor.” diye konuştu. AA

Tekirdağ’da lise öğrencileri, Rakoczi Müzesi’ni ziyaret 
etti.
Nene Hatun Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri 

için tarih ve kültür gezisi düzenlendi.
Osmanlı’ya sığınan Macar Prensi 2. Frenc Rakoczi’nin 

kaldığı Rakoczi Müzesi’ni gezen öğrenciler, Müze Müdürü 
Ali Kabul’den bilgi aldı. Kabul, AA muhabirine, kentteki 
öğrencilerin zaman zaman müzeyi ziyaret ettiğini söyledi.

Rakoczi Müzesi’nin kentin önemli simgelerinden birisi 
olduğunu ifade eden Kabul, “Öğrencilere müzenin tarihini 
anlatırken Türk tarihini de anlatmaya çalışıyorum. 2. Frenc 
Rakoczi’nin buraya gelişini, burada kaldığı dönemle ilgili 
öğrencileri bilgilendirdim. Öğrenciler buradan bilgi sahibi 
olarak ayrılıyor.” dedi.

Öğrenciler daha sonra Namık Kemal Evi, Arkeoloji ve 
Etnografya Müzesi ve Macar Kültür Evi’ni ziyaret etti. AA

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri, seralarda ve açık alanda 

sebze üretimi yapan çiftçileri ziyaret 
etti. İl Müdürlüğünden yapılan açık-
lamaya göre, Bitkisel Üretim ve Bitki 
Sağlığı Şube Müdürlüğü ekipleri üretim 

alanlarında incelemelerde bulunarak 
üreticilerin taleplerini dinledi.

Ziyaretlerde bitki sağlığı, gübrele-
me, hastalık ve zararlılarla mücadele 
konularında teknik bilgilendirme yapıl-
dı. AA

Çatı katında Çatı katında 
korkulu dakikalar!korkulu dakikalar!

Kontrolden çıkıp Kontrolden çıkıp 
karşı şeride geçti!karşı şeride geçti!

“5 yaralı!”“5 yaralı!”

Tır sürücülerininTır sürücülerinin
ÇILESI SÜRÜYORÇILESI SÜRÜYOR

Öğrenciler Rakoczi 
Müzesi’ni gezdi

Öğrencilerden 
kliple dikkat çekti

Sera üreticileri ziyaret edildiSera üreticileri ziyaret edildi



Acıbadem Maslak 
Hastanesi 

İç Hastalıkları Uzmanı 

Doç. Dr. Alpay 
Medetalibeyoğlu

 KIŞ HASTALIKLARINA 
KARŞI 10 ETKİLİ ÖNERİ!
Türkiye’de kış döneminde acil servisle-

re yapılan başvuruların yaklaşık yüzde 
40’ı solunum yolu enfeksiyonları nedeniyle 
oluyor. Özellikle grip, soğuk algınlığı, RSV 
enfeksiyonları, COVID-19, zatürre ve bron-
şit en sık görülen hastalıklar arasında yer 
alıyor.  Uzmanlara göre, kış aylarında bu 
hastalıkların bulaşma riski yaz aylarına na-
zaran 3 kat daha yüksek.  Bunun nedeni ise 
kapalı alanlarda daha uzun süre kalınması 
ve havalandırmanın yetersiz olması sebe-
biyle mikropların yayılımının kolaylaşması. 
Ayrıca, bağışıklık sisteminin soğuk havada 
zayıflaması da enfeksiyonlara olan yatkınlı-
ğı artırıyor. Acıbadem Maslak Hastanesi İç 
Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Alpay Mede-
talibeyoğlu, aslında doğru önlemlerle bu 
enfeksiyonlardan korunmanın veya hastalığa 
yakalanma riskini ciddi oranda azaltmanın 
mümkün olduğunu belirterek, “Hem kişisel 
hijyen hem de yaşam tarzı alışkanlıkları bu 
süreçte büyük önem taşıyor. Kışın sağlığımı-
zı korumak için en önemli kural ise kala-
balık ve kapalı ortamları sınırlamak, doğru 
havalandırma yapmak ve bağışıklığı güçlü 
tutmaktır. Ayrıca, öksürme ve hapşırmayla 
yayılan damlacıklar kolayca bulaşabildikleri 
için özellikle yüz yüze olan karşılıklı konuş-
malarda aramızdaki mesafenin en az 70 
cm olmasına özen göstermeliyiz” diyor.   İç 
Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Alpay Mede-
talibeyoğlu, kış aylarında hastalıklardan 
korunmamız için dikkat etmeniz gereken 10 
kuralı  anlattı; önemli öneriler ve uyarılarda 
bulundu. 

Kapalı ve kalabalık ortamlardan kaçı-
nın

Kışın kapalı ve kalabalık ortamlardan 
mümkün olduğunca kaçınmanız çok önemli. 
Zira, insanların birbirine yakın bulundukları 
alanlarda influenza, solunum sinsityal virüsü 
(RSV) ve COVID-19 gibi virüsler çok hızlı ya-
yılıyorlar. Araştırmalar, kalabalık ve kötü ha-
valandırılan ortamlarda bulaşma riskinin 10 
kata kadar arttığını ortaya koyuyor. Dolayı-
sıyla, sinema, AVM, toplu taşıma ve toplantı 
salonlarında uzun süre kalmaktan kaçınmak 
enfeksiyon riskini ciddi şekilde azaltıyor. 
Mecburi  durumlarda maske takmak da etkili 
olan bir başka önlem. 

Haftada en az 3 kez 1’er saat yürüyün
Düzenli egzersiz bağışıklık hücrelerinin 

dolaşımını artırarak enfeksiyonlara karşı 
koruyucu etki sağlıyor. Araştırmalar, haftada 
en az 150 dakika yürüyen kişilerde solunum 
yolu enfeksiyonlarının yüzde 30 oranında 
daha az görüldüğünü gösteriyor. İç Hastalık-
ları Uzmanı Doç. Dr. Alpay Medetalibeyoğlu, 
kışın soğuk havaya rağmen açık havada 
yapılan tempolu yürüyüşün hem D vitamini 
sentezine katkı sağladığını hem de kişiyi 
kapalı alan kalabalığından uzak tuttuğunu 
belirterek, “Yürüyüşü mümkünse gün içinde 
ve rüzgârdan korunaklı bir rota seçerek ya-
pın. Aşırı terlemeyi ve üşümeyi önlemek için 
kat kat giyinmeye de dikkat edin” diyor. 

Odalarınızı günde 3 kez 15’er dakika 
havalandırın

Kışın pencereler genelde kapalı kaldıkları 
için virüsler havada daha uzun süre asılı 
kalıyorlar. Bu nedenle, oturduğumuz, çalış-
tığımız veya uyuduğumuz ortamları günde 
3 kez en az 10–15 dakika havalandırmak 
büyük fark oluşturuyor. Dünya Sağlık Örgütü, 
iyi havalandırmanın solunum yolu hastalık-
larını yüzde 50 oranında azalttığını bildiriyor. 
Havalandırma sırasında kısa süreli ısı kaybı 
olsa bile hava kalitesinin korunması enfek-
siyon riskini ciddi oranda düşürüyor. Kapalı 
ortamlarda sürekli klima veya soba kullanımı 
havayı kuruttuğu için nem dengesini koru-
mak da önem taşıyor.

Aşılarınızı mutlaka tamamlayın
Grip aşısı, özellikle risk grubunda yer 

alan kişilerde hastaneye yatış riskini yüz-
de 60 oranına kadar azaltıyor. COVID-19 
hatırlatma dozları bağışıklık düzeyinin 
düştüğü kış aylarında koruma sağlıyor. Doç. 
Dr. Alpay Medetalibeyoğlu,  65 yaş üstünde 
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veya kronik hastalığı olanlarda zatürre 
(pnömokok) aşısının da ciddi enfeksi-
yonları önleyebildiğini vurgulayarak, 
“Aşılar hastalıkların bulaşmalarını ve 
ağır seyretmelerini önleyen en güçlü 
araçlardandır. Üstelik, sadece sizi değil 
çevrenizdeki hassas kişileri de koruyor” 
bilgisini veriyor. 

Eve geldiğinizde ilk iş ellerinizi 
yıkamak olsun

Virüslerin büyük bir bölümü eller 
yoluyla bulaşıyor. Bu nedenle, ellerinizi 
yıkamadan yüzünüze, burnunuza veya 
gözlerinize asla dokunmayın. Ellerin su 
ve sabunla en az 20 saniye yıkanması 
enfeksiyon riskini yüzde 40–50 oranın-
da azaltıyor. Dolayısıyla, özellikle toplu 
taşıma, market, okul veya iş yerinden 
dönüşte bu alışkanlık çok önem taşıyor. 
Su ve sabun yoksa en az yüzde 60 alkol 
içeren el antiseptikleri de fayda sağlıyor. 

Boyun ve burun bölgenizi koruyun
Soğuk hava solunum yolu mukozasını 

zayıflatarak virüslere daha duyarlı hâle 
getiriyor. Boyun ve burun bölgesini koru-
mak ise özellikle rüzgârın etkisini azalta-
rak mukozanın kurumasını ve bu sayede 
virüslerin solunum yollarında kolayca 
tutunmalarını önlüyor. Yaygın inanışın 
aksine, üşümek doğrudan hastalık yap-
mıyor; ancak bağışıklığı baskılayarak en-
feksiyonlara zemin hazırlıyor. Dolayısıyla 
dışarı çıkmadan önce termal içlik ve atkı 
kullanmak faydalı oluyor. Bunların yanı 
sıra ince tek bir kıyafet yerine kat kat 
giyinmek vücut ısısını dengede tutuyor.

Günde 7–8 saat kesintisiz uyuyun
Uykusuzluk bağışıklık sistemi hücrele-

rinin aktivitelerini azaltıyor ve bu nedenle 
viral enfeksiyonların gelişme riskini artırı-
yor. Bilimsel çalışmalar, günde 6 saatten 
az uyuyan kişilerde hastalanma riskinin 
yaklaşık 4 kat arttığını gösteriyor. “Dü-
zenli ve kaliteli uyku için uyku saatlerinin 
mutlaka sabit olması gerektiğini belirten 
Doç. Dr. Alpay Medetalibeyoğlu,   “Yo-
ğun günlerde kısa molalar vermek stres 
hormonlarının seviyelerini düşürüyor ve 
böylece bağışıklığı güçlendiriyor. Akşam 
geç saatlerde ekran kullanımını sınırlan-
dırmak da uyku kalitesini artırıyor” diye 
konuşuyor. 

Bağışıklığı güçlendiren beslenme 
düzenini sürdürün

Yetersiz beslenme, enfeksiyonlara 
yatkınlığı yüzde 20–30 oranında artırıyor. 
Bu nedenle, dengeli ve yeterli beslen-
me bağışıklık sisteminin güçlenmesi 
açısından büyük önem taşıyor. Günde 
birkaç porsiyon sebze ve meyve tüketimi 
bağışıklığı destekliyor. Ayrıca, C vitamini, 
çinko, D vitamini ve omega-3 bakımından 
zengin gıdalar, antioksidan ve antiinf-
lamatuar etkileri sayesinde enfeksiyon 
riskini azaltıyor. Haftada 2 kez balık, her 
gün yoğurt veya kefir tüketimi ise güçlü 
bir bağışıklık sisteminde önemli rol oyna-
yan bağırsak florasını destekliyor. Aşırı 
şekerli ve işlenmiş gıdalardan kaçınmak 
da enfeksiyon süresini kısaltmaya yar-
dımcı oluyor.

Geceleri odanıza bir bardak su 
koyun

Kışın kullanılan ısıtıcılar odadaki nemi 
düşürüyor; kuru hava, virüslerin solu-
num yollarına kolayca tutunmalarına yol 
açıyor. Burun içinin kuruması da hem 
kanamaya hem enfeksiyona yatkınlık 
oluşturuyor. Bu nedenle, ortam neminin 
yüzde 40–60 arasında olması ideal kabul 
ediliyor. Geceleri odaya bir bardak su 
koymak veya nemlendirici cihaz kul-
lanmak odanın nemlenmesinde fayda 
sağlıyor. Bu basit önlem bile üst solunum 
yolu enfeksiyonlarını azaltabiliyor.

Yüz yüze konuşurken en az 70 cm 
uzak durun

Kış aylarında aile ortamlarında bu-
laşma riski oldukça yükseliyor. Öyle ki 
temas hâlindeki her 3 kişiden 1’i enfeksi-
yonu kapabiliyor.  Doç. Dr. Alpay Mede-
talibeyoğlu, basit temas önlemlerinin bile 
bulaşma riskini önemli şekilde azaltabil-
diğini vurgulayarak, “Bunun için yüz yüze 
konuşurken mesafe korunmalı ve müm-
künse maske kullanılmalı. Ortak havlular, 
bardaklar veya telefonlar paylaşılmamalı. 
Bunların yanı sıra hastanın ayrı odada 
kalması ve sık havalandırma da çok 
önemlidir” diyerek sözlerini tamamlıyor. 

Tevfik İŞÇİ

Ünlü tiyatro, sinema ve dizi 
oyuncusu; aktivist ve yazar 

Semih İğdigül, “Doğa’da İz Bırakan 
Buluşmalar” etkinliği ile Lülebur-
gaz Doğa Kolejinin konuğu oldu. 

Hayvan sevgisi, farkındalık ve 
birlikte yaşam kültürünü merkeze 
alan interaktif gösterisiyle öğren-
ciler ile buluşan İğdigül, hem ruhu 
hem de vicdanı besleyen paylaşım-
lar gerçekleştirdi.

Etkinlikte aynı zamanda yazar 

kimliğiyle de tanınan İğdigül, “On-
lar da Can – Birlikte Yaşam” temalı 
gösteriyle Doğa Koleji öğrencileri-
ne ilham dolu anlar yaşattı. İzleyi-
ciler; empati, sorumluluk ve doğa 
bilinci üzerinden güçlü mesajlar 
aldı.

Ayrıca, gerçek yaşam öyküsün-
den yola çıkarak kaleme aldığı “Ben 
Bir Sokak Köpeğiyim” adlı kitabını 
da okurları için imzalayan İğdi-
gül, özellikle sokak hayvanlarına 
yönelik duyarlılığı ile dikkat çekti. 

Doğa Koleji öğrencileri ile bire bir 
buluşarak kitabını hediye etmesi, 
hayvan sevgisi ve toplumsal farkın-
dalık konularında derin düşüncelere 
yönelmesine vesile oldu.

Okul müdürü Hüseyin Daş 
Semih İğdigül’ün sanat yolculuğu, 
hayvan haklarına dair hassasiyeti ve 
toplumsal bilinci gençlerle paylaş-
masından duydukları minneti dile 
getirerek, “Öğrencilerimizde bırak-
tığı güzel izler için sonsuz teşekkür-
ler” ifadelerini kullandı.

Haber Merkezi

CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran 
Yazgan, 2026 yılı bütçe görüşmelerine 

ilişkin TBMM Genel Kurulu’nda söz aldı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
ABD Başkanı Donald Trump ile görüşmesinin 
fotoğrafını gösteren Yazgan, şöyle konuştu:

“Şu an sivil havacılık üzerine konuşmam 
gerekiyor ancak ülkemizdeki sivil havacılık 
burada görülüyor. Trump-Erdoğan ve önünde 
sivil havacılık. Sivil havacılık burada. Artık 
sivil havacılık bir meşruiyet aracı. Başka ne 
söylesek boş; anlayan anladı.”

‘MAKYAJLANMIŞ BÜYÜME 
RAKAMLARI’

TBMM Ayrancı Kapısı’na 10 metre mesa-
fedeki bir çöp konteynırının yanında yemek 
arayan bir kadının fotoğrafını kürsüden AKP 
sıralarına gösteren Yazgan, AKP sıralarının 
boş olmasına da işaret ederek, şöyle konuştu:

“Sizlere bir Türkiye gerçeğinden bahset-
mek istiyorum. Biraz da gerçekten ülkemizi il-
gilendiren, gariban vatandaşımızı ilgilendiren 
gerçekçi konulardan bahsedelim. Yine, sizin 
özetiniz AKP milletvekilleri. Hoş, gerçi ko-
nuşacak milletvekili de pek kalmamış. Bakın, 
Türkiye gerçekleri. Burası neresi biliyor mu-
sunuz? Meclis’e 10 metre mesafede Ayrancı 
Kapısı’nın yanı. Burada bir ablamız, bir tey-
zemiz açlıktan, sefaletten 
çöpte yemek karıştırıyor. 
Bu yaşlı kadın ekmeğini 
çöpten çıkarmak zorunda 
bırakılıyorsa; sizin 23 
yıllık eseriniz işte bu. 
Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz, 
bütçe sunumunda Türkiye 
ekonomisinin büyüdüğü-
nü, yıl sonu tahminiyle 
kişi başı 17.748 dolar 
olacağını söyledi. Sayın 
Yılmaz’a soruyorum; 
kimin geliri, hangi 
vatandaşın? Çöp kutusu-
nun başında oturmak zorunda kalan bu annenin mi, açlık 
sınırının altında yaşamaya mahkûm edilen emeklinin mi, 
her ay asgari ücret yetmediği için borç batağına sürük-
lenen gençlerin mi? Bu tabloyu siz yarattınız. İşte, bu 
yüzden söylüyoruz, yoksulluk artık bu ülkenin sessiz bir 
gölgesi değil, Meclis’in kapısına dayanmış bir çığlığı-
dır. İşte bu fotoğraf, Türkiye›nin gerçeğinin özetidir. Bu 
gerçek, makyajlanmış büyüme rakamlarıyla, gerçeklikten 
koparılmış dolar cinsinden gelir hesaplarıyla gizlenemez, 
siz yoksulluğu tabana yaydınız.”

‘219 AİLE MAĞDUR’
Edirne’nin İpsala ilçesine bağlı Kocahıdır Köyü’nde 

yaşanan mağduriyeti de gündeme getiren 
Yazgan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Trajikomik ama fıkra değil, komik 
desen sen hiç değil. Edirne’mizin İpsala 
ilçesine bağlı Kocahıdır köyünde 219 
aile mağdur durumda. Köylülerimiz 
zamanında üretmek için tarımsal 
faaliyette bulunmak üzere Toprak 
Reformu Genel Müdürlüğü’nden toprak 
kiralamışlar, 2016 yılında yapılan deği-
şiklikle topraklar Millî Emlak’a devredil-
miş, sonrasında beş yıl kiracı olan ya da 
ecrimisil ödeyenlere bu toprakları satın 

alabilme imkânı sunulmuş. İdare, vatandaşlarımıza kiracı 
olmalarına rağmen beş yıllık ecrimisil bedeli alınmasını 
şart koşmuş ve vatandaşımız idarenin lafına dayanarak 
beş yıl ecrimislini ödemiş. Parayı peşin ödeyenler tapu-
sunu almışlar. Yalnız, o zaman bir hak vardı, 5’e bölüne-
biliyordu. 5’e bölüp de 3 yıl boyunca ödeyenlere, 4. yılda 
tahakkuk ettirilmemiş ve ödeme alınmadığı için tapularını 
alamamışlar. Yeni gelen idareciler de tapusu Millî Em-
lak’ta olmayan yerler için ecrimisil alındığını görmüşler 
ve demişler ki: ‘Bu iş usulsüz.’ Bu gariban vatandaşın 
sonu ne olacak? Bu iş nasıl çözülecek? Tapularına bu 
insanlar kavuşabilecek mi?” 

Doğa’da iz bırakan 
buluşma!

İktidara sert yoksulluk çıkışı!
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, TBMM’ye 10 metre mesafede çöpte 
yemek arayan bir kadının fotoğrafını AKP sıralarına göstererek, “Bir yaşlı kadın ekmeğini çöpten çıkarmak zorun-
da bırakılıyorsa bu sizin 23 yıllık gerçek eserinizdir. Bu tabloyu siz yarattınız. Yoksulluğu tabana yaydınız” dedi.
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Özlem KARAKOYUN

Kırklareli’nde düzenlenen Kros İl Birinciliği 
yarışmaları, il genelindeki birçok okulun 

katılımıyla büyük bir heyecana sahne oldu.
Zorlu parkurda sergiledikleri performansla 

dikkat çeken TEK Ortaokulu öğrencileri, hem kız 
hem de erkek kategorilerinde il birincisi olarak 
önemli bir başarıya imza attı.

Dün sabah saatlerinde başlayan yarışlarda 
TEK Ortaokulu sporcuları, kondisyonları, tempo-
ları ve kararlı duruşlarıyla öne çıktı. 

Takım ruhunu koruyan sporcular, parkurun 
güçlüklerine rağmen istikrarlı bir grafik sergileye-
rek izleyenlerden tam not aldı.

Yarışmaların ardından düzenlenen ödül töre-
ninde TEK Ortaokulu öğrencileri madalyalarını 
ve birincilik kupalarını büyük bir gururla teslim 
aldı. Okulun elde ettiği il birinciliği, hem kurum 

Hamza DALGIÇ

Gençlik ve Spor Bakanlığı tara-
fından düzenlenen Okul Sporları 

Kros İl Birinciliği Yarışmaları’nda Lü-
leburgaz Anadolu Lisesi okul atletizm 
takımı önemli bir başarıya imza attı.

Zorlu parkurda güçlü bir perfor-
mans sergileyen takım, il genelindeki 
yarışmada 2.’lik derecesine ulaşarak 
kürsüye çıkmayı başardı.

Yarışmanın bireysel kategorisin-
de mücadele eden okul sporcusu ise 
gösterdiği üstün çaba ve mücadele 
ruhuyla 3.’lük elde etti.

Bu sonuçla hem takım arkadaşla-
rını hem de okul camiasını sevindiren 
sporcu, yarışmanın dikkat çeken isim-
leri arasında yer aldı.

Okul yönetimi, elde edilen dere-
celerde büyük emeği bulunan Beden 
Eğitimi öğretmeni Sevinç Bezir’i ve 
tüm sporcuları tebrik ederek başarı-
larının devamını diledi. Yarışmaların 
ardından takım çalışmalarına ara 
vermeden devam ederken, sporcuların 
yeni hedefinin bölgesel yarışmalarda 
daha büyük başarılar kazanmak oldu-
ğu belirtildi.

TEK Ortaokulu’nda 
ÇIFTE BIRINCILIK!

hem de ilçe adına önemli bir gurur kaynağı 
olurken, öğrencilerin sporda gösterdiği azim 
ve disiplin takdir topladı. TEK Ortaokulu, 
aldığı dereceyle 10 Ocak 2026 tarihinde 
gerçekleştirilecek bölge finallerinde yarışma 

hakkı kazandı. 
Öğrencilerin başarısında önemli pay sahibi 

olan Beden Eğitimi öğretmenleri Erdem Yay-
la, Sevda Ateş Öder ve Nil Deniz Çakar da 
gösterdikleri emek ve katkıyla dikkat çekti.

Kırklareli Gençlik ve 
Spor Müdürlüğünce 

düzenlenen futbol turnuvası 
sona erdi.

Öğrenci yurtları arasında 
düzenlenen turnuvada Çota-
nakspor birinci oldu.

Gençlik ve Spor Müdü-

rü Emrah Yüksel Babuşcu, 
turnuvaya katılan öğrencilere 
teşekkür etti.

Bu tür etkinliklerin birlik 
ve beraberliğin sağlanması 
açısından önemli olduğunu 
ifade eden Babuşcu, Çota-
nakspor’u tebrik etti. AA

LAL’den atletizm de LAL’den atletizm de 
derece!derece!

Gençlik ve Spor Bakanlığı Okul Sporları Kros İl Birinciliği Yarışmaları’n-
da Lüleburgaz Anadolu Lisesi okul atletizm takımı takım halinde 2.’lik elde 
etti. Bireyselde ise bir sporcu 3.’lük kazanarak okulu gururlandırdı.

Öğrenciler yeşil sahada ter döktüÖğrenciler yeşil sahada ter döktü
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Edirne’de 10 aracın karıştığı zincirleme 
trafik kazasında 7 kişi yaralandı.
Edirne-Havsa D-100 kara yolunun 32. 

kilometresi, Sazlıdere köyü yakınlarında 
10 aracın karıştığı zincirleme trafik kazası 
meydana geldi.

Haber verilmesi üzerine olay yerine 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Kazada yaralanan 7 kişi, ambulanslarla 
Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastane-
sine kaldırıldı.

Kaza nedeniyle kapanan yolun bir bö-
lümü, araçların çekici yardımıyla kaldırıl-
masının ardından ulaşıma açıldı. AA

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz ilçesine bağlı 
Hamzabey Köyü’nde ya-

pılması planlanan kanalizasyon 
şebekesi için ihale süreci başladı.

Kırklareli İl Özel İdaresi Su 
ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü 
tarafından yürütülecek olan 
proje, 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanunu’nun 19. madde-
sine göre açık ihale usulüyle 
gerçekleştirilecek. Teklifler 
yalnızca elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacak.

İhale, 19 Aralık 2025 
günü saat 10.30’da, Kırkla-
reli İl Özel İdaresi Hizmet 
Birimleri Binası Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü 3. kat 
toplantı salonunda e-teklifle-
rin açılmasıyla yapılacak.

Proje kapsamında 250 kişilik 
fosseptik, 200 metrekare doğal 
arıtma tesisi, 19 adet muayene 
bacası ve 922 metre Q200 mm 
HDPE koruge boru ile kanali-
zasyon hattı yapılması planlanı-

yor. İşin Hamzabey Köyü’nde 
yürütüleceği ve yer tesliminden 
itibaren 150 takvim günü içinde 
tamamlanacağı bildirildi.

Sözleşmenin imzalanması-
nın ardından 10 gün içinde yer 
teslimi yapılarak çalışmaların 

başlayacağı açıklandı.
İhaleye katılacak firmaların 

teklif mektubu, geçici teminat 
ve yetki belgeleri gibi zorunlu 
evrakları EKAP üzerinden sun-
ması gerekiyor. Ekonomik açıdan 
en avantajlı teklif, yalnızca 

fiyat esas alınarak belirlenecek. 
İhaleye yalnızca yerli istekliler 
başvurabilecek.

Benzer iş kapsamı olarak Ya-
pım İşlerinde Benzer İş Grupları 
Tebliği’ne göre Altyapı İşleri IV. 
Grup İçme ve Kullanma Suyu – 

Kanalizasyon İşleri kabul 
edilecek. Ayrıca Çevre 
Mühendisliği ve İnşaat 
Mühendisliği bölümleri, 
benzer işe denk mühendis-
lik branşı olarak değerlen-
dirilecek.

İsteklilerin teklif 
ettikleri bedelin en az 
%3’ü oranında geçici 
teminat vermesi gerekiyor. 
Elektronik eksiltme yapıl-
mayacak ve teklifler ihale 

tarihinden itibaren 90 gün geçerli 
olacak.

Hamzabey Köyü’nün altyapı-
sını güçlendirecek bu önemli ya-
tırımın ihale sürecinin tamamlan-
masının ardından 2026 yılı içinde 
hayata geçirilmesi bekleniyor.

Haber Merkezi

Babaeski Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası, Olağan Genel Kurul 

toplantısının 11 Ocak 2026 Pazar günü 
saat 11.00’de gerçekleştirileceğini du-
yurdu. Genel Kurul, Karnaval Düğün 
Salonu’nda yapılacak.

Esnaf ve Sanatkarlar Oda Başkanı 
ve aynı zamanda Başkan adayı olan 
Sercan Saip Çakıcı, esnaf camiasına 
seslendiği açıklamasında birlik ve 
dayanışma mesajları verdi. Çakıcı, 
yaptığı duyuruda şu ifadeleri kullandı:

“Yola çıktığımız ilk günden bu 
yana Babaeski esnafımıza hizmet 
etmekten onur ve gurur duyuyorum. 
Ekip arkadaşlarımızla birlikte gücü-
müze güç, sevgimize sevgi, saygımıza 
saygı katarak esnafımızla yolumuza 
devam etme kararlılığındayız. Babaes-
ki Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı 
ve Başkan adayı olarak tüm esnafımızı 
saygıyla selamlıyorum.”

Aynı zamanda Babaeski Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi Kefalet Koopera-
tifi Başkanlığı görevini de sürdüren Yaren SEZEN

Vize Kaymakamı Kemal 
Balaban, “Enerji Verimliliği 

Resim Yarışması”nda dereceye 
giren ilkokul öğrencilerini maka-
mında kabul etti.

Arife Bekir Uğurlu İlkokulu 
öğrencisi Ece Özbağ il birincisi 
olurken, Cumhuriyet İlkokulu 

öğrencilerinden Zeynep Nisa 
Çevrim il ikincisi, Deniz Mokum 
ise il üçüncüsü olmaya hak 
kazandı. Dereceye giren öğrenci-
lere ödülleri, Kaymakam Kemal 
Balaban tarafından takdim edildi.

Kaymakam Balaban, öğren-
cilerin başarısından duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek 

eğitim-öğretim faaliyetlerine her 
zaman destek vermeye devam 
edeceklerini vurguladı.

Başarılı öğrencilerle birlikte 
onları yetiştiren öğretmenleri, 
okul yöneticilerini ve emeği 
geçen velileri tebrik eden Kay-
makam Balaban, katkı sunan 
herkese teşekkür etti.

HAMZABEY KÖYÜNE 
yeni kanalizasyon şebekesi!

Sercan Saip Çakıcı’dan 
SEÇIM AÇIKLAMASI!

Çakıcı’nın bu açıklaması, 
ilçedeki esnaf kesiminde 
önemli bir gündem oluşturdu. 
Esnaflar için kritik kararların 
alınacağı Genel Kurul’un, 
yoğun katılımla gerçekleşmesi 
bekleniyor.

10 araç birbirine girdi!10 araç birbirine girdi!

Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt, yol 
yapım ve çevre düzenleme çalışmaları ile il-

gili mahalle sakinleriyle bir araya geldi. Sarıkurt, 
Bahriye Üçok Bulvarı ile Dr. Tekin Gürmen Par-
kı’nda gerçekleştirilmesi hedeflenen yol çalışma-
sı ve park düzenlemesi projelerini bölge sakinle-
rinin katılımıyla inceledi. Vatandaşlar, projeyle 
ilgili talepleri Sarıkurt’a iletti. Sarıkurt, projelerin 
sadece teknik gerekliliklerle değil, aynı zamanda 
vatandaşların yaşam kalitesini artıracak detaylar-
la zenginleştirileceğini ifade etti. AA

Trakya’da yılbaşı öncesi haksız fiyat artışına yönelik 
denetimler artırıldı.
Edirne İl Ticaret Müdürlüğü ekipleri, kuruyemiş, 

şekerleme, tatlı ve hediyelik eşya satışı yapılan iş yerle-
rinde raf ve kasa fiyatlarını karşılaştırdı, fiyat etiketleri-
ni inceledi. Fiyat etiketi bulunmayan ve aykırılık tespit 
edilen işletmelere idari para cezası uygulandı.

Edirne ve ilçelerinde kasım ayından bu yana 110 iş 
yerinde yapılan denetimlerde 604 ürün incelendi, bun-
lardan 82’sinde kurallara aykırılık belirlendi.

Edirne Ticaret Müdürü Mustafa Kurt da denetimle-
re katılarak vatandaşları ve işletmecileri bilgilendirdi. 
Denetimlerin yılbaşına kadar süreceği kaydedildi.

Kuruyemişçi Özkan Yaprak, gazetecilere, denetim-
lerin vatandaşları rahatlattığını söyledi.

Ekipleri gören vatandaşların gönül rahatlığıyla 
alışveriş yaptığını belirten Yaprak, “Bizler de insanımız 
için elimizden gelenin en iyisini yapmaya çalışıyoruz. 
Ürünlerimiz kaliteli ve fiyat etiketlidir. Vatandaşlarımız 
alışverişte her zaman fiyat etiketlerini kontrol etsin.” 
dedi.

Alışveriş yapan Orhan Döngel de yapılan dene-
timlerin sağlıklı gıdaya erişim açısından memnuniyet 
verici olduğunu kaydetti.

Kırklareli ve Tekirdağ’da da ekipler denetimler 
gerçekleştirdi. AA

Dereceye giren öğrenciler ödüllendirildiDereceye giren öğrenciler ödüllendirildi

Trakya’da yılbaşı denetimleri sıklaştı!

“Fiyat etiketi olmayan ürünler ile aykırılık tespit edilen işletmelere ceza uygulandı”

Başkan sahada 
vatandaşla görüştüvatandaşla görüştü
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